
Případ Oscar Pistorius. 

 

Více než před rokem jsem uveřejnil rozbor horoskopu Oscara Pistoriuse na základě metody 
uvolnění z vlivu znamení (část IV). Před nedávnem jsem zaznamenal posun v jeho osudu. 
24.11.2017 byl vynesen nový rozsudek v případě vraždy jeho přítelkyně. Oscar Pistorius 
dostal 15 let vězení. Vzhledem k tomu, že má již 1,5 roků vězení za sebou, měl by tam strávit 
ještě 13,5 let. Je zajímavé podívat se, co se změnilo od předešlého rozhodnutí dne 6.7.2016, 
kdy mu byl překvapivě vyměřen trest ve výši 6 let přesto, že byl požadován maximální trest 
15 let. 

Podíváme se na Bod ducha. Dostaneme zajímavou kombinaci: 

6.7.2016       Rak L1 → Kozoroh L2 → Panna L3 → Kozoroh L4 

24.11.2017   Rak L1 → Vodnář L2 → Panna L3 → Vodnář L4 

Na první pohled vidíme, že došlo ke stejné změně na úrovni L2 a L4. Zaměřím se nejprve na 
přechod z úrovně L1 do L2. Co se stane? 

Vládce první úrovně znamení Raka je Luna. Luna znamení Raka nevidí, to znamená, že se 
podíváme na planetu, která je ve znamení v povýšení. V našem případě je to Jupiter. Jupiter je 
tedy ten, který připravuje podmínky pro znamení Raka. Druhá úroveň je ve znamení 
Kozoroha. Vládcem Kozoroha je Saturn, ale také on nevidí toto znamení. Planeta v povýšení 
Mars je ve stejném vztahu, znamení Kozoroha nevidí. Hledáme tedy vládce živlu, v tomto 



případě země a nabízí se nám buď Venuše vládce Býka, nebo Merkur vládce Panny. Pro 
stanovení, která z nich převažuje, musíme ohodnotit jejich sílu. Dal jsem přednost Merkuru, 
který je ve své nejsilnější fázi – morning first pět dní před narozením. Mimochodem i Venuše 
je ve své fázi, tentokrát morning set 2 dny před narozením. Obě volby by tedy přicházely 
v úvahu. Obě planety jsou v harmonickém aspektu k Jupiteru. Přechod z první úrovně do 
druhé je tedy harmonický. Zajímavé je, že z hlediska potenciálu daného natálním horoskopem 
znamení Raka je šestým domem neštěstí a Kozoroha dvanáctým domem zlého démona a na 
materiální úrovni vězení. Potenciál se bude projevovat skrze desátý a čtvrtý dům od Bodu 
štěstí. Aplikační rovina tedy ukazuje na práci a domov. Pokračujeme na další třetí úroveň ve 
znamení Panny, které je dvanáctým znamením od Bodu štěstí. Vládcem a tedy hospodářem 
Panny je Merkur, který své znamení vidí. Přechod je plynulý, ale do hry se nám zapojují 
planety Jupiter a Saturn. Saturn sám je velmi silný, protože je ve své fázi (el-6) a v hayz. Jeho 
role by měla být role přísného učitele. Nachází se v jedenáctém natálním domě přátel. Možná 
tato role přispěla k tomu, že trest byl vyměřen tak nízko. Ve čtvrté úrovni se vracíme znovu 
do znamení Kozoroha, jak víme dvanácté natální znamení nám signifikuje vězení a událost se 
projeví přes čtvrté znamení od Bodu štěstí tedy doma. Tak se i stalo, kruh se uzavřel. Přechod 
mezi vládci znamení je plynulý, takže výsledkem je sice rozsudek, ale jeho výše neodpovídá 
míře provinění. 

Co se změnilo 24.11.2017? Na druhé úrovni se dostáváme do znamení Vodnáře. Vodnáři 
vládne rovněž Saturn, ale v tomto případě své znamení vidí. Saturn se stává soudcem. Je 
v kvadratuře na Jupitera a v nadřazené pozici (MC Jupitera). Navíc se aktivuje Mars největší 
škůdce, který je v kvadratuře ke Slunci, Merkuru i Venuši a opozici k Luně. Mars není 
správce, ale ten, který koná. Tento přechod je přechod ze světla do tmy. Následující přechod 
do třetí úrovně Panny nám přerušuje vazbu, Merkur Saturna nevidí. Pomoc přátel, stejně jako 
veřejné mínění je pryč. V realitě je Panna, jak bylo řečeno, dvanáctým domem - vězením. 
Naplnilo se to, co bylo v potenciálu natálního horoskopu. Stejně tak při přechodu ze znamení 
Panny do znamení čtvrté úrovně Vodnáře. Oba vládci se nevidí, opět dochází k aktivaci 
Marta. Nový rozsudek zní 15 let, což je maximální hranice. 

 

V Brně 15.12.2017                                                                                                    Petr Radek 


